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GÜN KALDI

“Dürüst, Liyakatli, Şeffaf
ve Adaletli Olacağız”

“BOLU’DA YAŞAYAN HERKESiN
HiZMETiNDE OLACAĞIZ”

ASLI AKIŞ

iŞÇiLER
SORDU

DEMiRKOL
CEVAPLADI

AK Parti Bolu Belediye Başkan Adayı Doç. Dr. Muhammed Emin Demirkol ve be-
raberindeki teşkilat üyeleri, Organize Sanayi Bölgesi'ni ziyaret ederek sanayici 
ve işçilerle bir araya geldiler. Demirkol, Bolu Organize Sanayi Bölgesi Yönetimi zi-
yaretinin ardından fabrikaları ziyaret ederek hem işverenlerle görüştü, hem de 
üretim süreçleriyle ilgili teknik personelden ve çalışanlardan bilgi aldı. 3’TE

Milliyetçi Hareket Partisi Bolu 
Milletvekili İsmail Akgül; "Bolu'-
da Milliyetçi-Ülkücü hareketin 
bir yere taşınmasında yol gös-
teren İlhan Durak kardeşimizle 
31 Mart'tan sonra Bolu'daki sü-
reci yöneteceğiz. Bize müsaa-
de edin vekaletinizi verin, bu di-
namik kadroların bir yıl içinde 
Bolu'ya neler yapabileceğini hep 
birlikte gösterelim" dedi.  

Köroğlu TV 0374 217 23 53 www.koroglugazetesi.com koroglugazetesi@gmail.com

“Bizlere
Müsaade
Edin Vekalet
Verin”

MİLLETVEKİLİ AKGÜL GENÇ
ve DİNAMİK KADROLARLA
31 MART’I İŞARET ETTİ

4’TE

Belediye Başkanı Özcan meslek garantili
eğitim kursu vaadinde bulundu

2’DE

3’TE

Bolu Belediye Başkanı Tanju Öz-
can hakkında suç duyurusunda 
bulunulduğunu aktaran AK Par-
ti Bolu Merkez İlçe Başkanı Ci-
han Yavuz, "Yargı mercilerinin 
gereğini yapacağından en ufak 
bir şüphemiz yoktur" dedi.

AK PARTi TANJU öZCAN iÇiN
SUÇ DUYURUSUNDA BULUNDU

2’DE
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Belediye Başkanı Özcan
meslek garantili eğitim

kursu vaadinde bulundu

AK Parti Bolu Merkez İlçe met yahut yatırım yapılama- “SAVCILIĞA SUÇ DUYU-Başkanı Avukat Cihan Yavuz yacağı, aklı başında herke- RUSUNDA BULUNULMUŞ-tarafından, Bolu Belediye sin malumudur! TUR”Meclisinin 7 Şubat tarihli top- Görevlerini kötüye kullanmak lantısında meydana gelen “MAHKEME TARAFINDAN suretiyle açıkça suç işleyen olaya ilişkin yazılı basın açık- DA TESCİLLENECEKTİR” başta Tanju Özcan olmak laması yaptı. Bolu Belediye 16 ret oyu veren meclis üye- üzere divan üyeleri hakkında Başkanı Tanju Özcan'ın, leri bu skandala anında itiraz da Savcılığa suç duyurusun-"sahtekârlık" yaptığı belirtile- etmişlerdir. İtirazları din- da bulunulmuştur! Yar-rek, hakkında suç duyuru- lemeyen zorba baş- gı mercilerinin ge-sunda bulunulduğu aktarıldı. kan, tutanakları reğini yapaca-Konuyla ilgili yapılan açıkla- ancak 5 gün ğından en mada şu ifadelere yer verildi: sonra yayınla- ufak bir şüp-mıştır. İşbu hemiz yok-“SAHTECİLİĞE, ZORBALI- hukuksuz iş- tur! Hatır-ĞA VE SKANDALA İMZA lem ve ey- latmak ve ATILMIŞTIR” lemlere kar- ikaz etmek "07.02.2024 günü Belediye şı derhal Bo- isteriz ki Meclisinde, Başkan Tanju Öz- lu İdare Mah- Bolu'daki can tarafından sahtekârlık ya- kemesine, yü- tüm banka pılmıştır. Belediyeyi 434 mil- rütmeyi durdur- şubelerinin yon TL borçlandıracak yetki ma talebiyle iptal de, oluşması talebi, 16 ret oyuna karşılık davası açılmıştır. muhtemel 434 mil-sadece 13 kabul oyu alması- Bu noktada, ivedi şekil- yon TL'lik bir kamu za-na rağmen, kabul edilmiş gi- de yürütmenin durdurulması rarına neden olmamak adına bi tutanağa geçirtilerek Bolu kararı verilebileceğini umu- müteyakkız ve temkinli ola-siyasi tarihinde eşi görülme- yor, 16 ret oyu veren meclis caklarını düşündüğümüzü miş bir sahteciliğe, zorbalığa üyelerinin haklılığı mahkeme Bolu kamuoyu ve tarih önün-ve skandala imza atılmıştır. tarafından da tescillenecektir de beyan ederiz!"Seçime 1,5 ay kala hiçbir hiz- kanaati taşıyoruz.  

AK Parti Tanju Özcan İçin
Suç Duyurusunda Bulundu
Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan hakkında suç duyurusunda bulunul-duğunu aktaran AK Parti Bolu Merkez İlçe Başkanı Cihan Yavuz, "Yargı mercilerinin gereğini yapacağından en ufak bir şüphemiz yoktur" dedi.

“SAHTECİLİĞE ve SKANDALA İMZA ATILMIŞTIR”

Yerel seçime geri sayım devam ederken, AK Parti'-
deki mesai de hızlandı. Bu kapsamda il teşkilatları-
na talimat gönderildi. İl başkanlarından, bulundukla-
rı illerin meclis üyeleri sayısı kadar asil ve yedek lis-
te hazırlaması istendi.

Meclis üyesi aday listelerine son şeklini vermek üze-
re onaylama komisyonları oluşturuldu. 18 farklı ko-
misyonun her birine genel başkan yardımcıları baş-
kanlık edecek.

Çalışmalarına 14 Şubat Çarşamba günü başlaya-
cak olan onaylama komisyonları, illerden gelen lis-
teleri tek tek inceleyecek, listedeki isimlerin kriterle-
re uygun olup olmadığına bakılacak. Liste hazırla-
nırken, kadın ve genç adayların yer almasına dikkat 
edilecek. Adayların, şehrin demografik yapısına uy-
gun olmasına özen gösterilecek.

Yerel seçime yönelik ittifak görüşmelerinin bu hafta 
da devam etmesi öngörülüyor. Görüşmelerin gün-
deminde, meclis üyeliklerinin olması planlanıyor.

Öte yandan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın yurt dışı ziyaretlerinin ardından seçim çalış-
maları kapsamında il ziyaretlerine devam etmesi 
bekleniyor.

Cumhurbaşkanı; daha önce deprem bölgesindeki 
Hatay, Gaziantep, Kahramanmaraş, Şanlıurfa, Adı-
yaman'ın yanı sıra Bursa, Antalya, Zonguldak ve Te-
kirdağ'ı ziyaret etti.

AK Parti’de
sıra belediye
meclis üyesi
adaylarında

Yerel seçim hazırlıklarını sürdüren AK Parti'de, belediye başkan adaylarının ar-
dından sıra meclis üyeliklerine geldi. Parti yönetimi, il teşkilatlarından adayla-
ra ilişkin liste hazırlamasını istedi. Listeye son şeklini vermek için kurulan 'o-
naylama komisyonları' çalışmalarına 14 Şubat Çarşamba günü başlayacak.

NEFESLER TUTULDU

OĞUZHAN EKE

HABER MERKEZİ

BURHAN YEŞİLTAŞ
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BOLU'DA YAŞAYAN YABANCI-
LARA BELEDİYEDEN YARDI-
MA DEVAM EDECEK MİSİNİZ 
VE EMEKLİLER İÇİN NASIL ÇA-
LIŞMALARINIZ OLACAK?

“ÇALIŞANDAN EMEKLİ-
YE KADAR BİZİM PRO-
JELERİMİZ VAR”

ÜNİVERSİTE HASTANESİ 
SAĞLIKTA ÇOK İLERLEDİ 
ÇEVRE İLLER BOLU'YA GE-
LİYOR, ARABA ÇEKECEK 
YER BULAMIYORUZ PARK 
SIKINTISI ÇÖZÜLEBİLİR Mİ?

GÖLYÜZÜ IŞIKLARI İLE 
SANAYİ IŞIKLARININ OL-
DUĞU YERE ALT GEÇİT 
PROJESİ VAR MI?

iŞÇiLER SORDU
AK Parti Adayı Demirkol Cevapladı

iYi Parti Belediye Başkan Adayı Şen
Sahada Vatandaşı Dinliyor

İYİ Parti Bolu Belediye Başkan 
Adayı Mansur Şen, parti ekibiyle 
birlikte esnaf ve vatandaş ziya-

retlerine İhsaniye Mahallesi'nde ve 
Aktaş Mahallesi'nde devam etti.

İYİ Parti Bolu Belediye 
Başkan Adayı Mansur 
Şen, 31 Mart yerel se-
çimleri öncesi vatan-
daş ve esnaf ziyaretle-
rine devam ediyor. Par-
ti teşkilatı tarafından 
yapılan ziyaret progra-
mına İl Başkanı Murat 
Güler, İlçe Başkanı 
Ümit Kabasakal, Bele-
diye Meclis Üyesi Ha-
kan Alparslan, önceki 
dönem belediye meclis 
üyesi Suat Orhan ve 
partililer katıldı. Bugün 
İhsaniye ve Aktaş Ma-
hallesi'nde vatandaşın 
ve esnafın kapısını ça-
lan Şen, yoğun ilgi ve 
sevgiyle karşılandı. 

“BOLUMUZ İYİ OLACAK”
Sahada aldığı tepkiden memnun olduğu-
nu söyleyen Şen, "Ben Boluluyum. Bolu'-
da doğdum. Bolu'da büyüdüm. Bolu'da ya-
şıyorum. Meslek hayatım hep Bolu'da sür-
dü. Bolu öz evladına sahip çıkacak. Bolu'-
yu biliyoruz. Sorunlarını ve çözümlerini bi-
liyoruz. Belediyenin daha verimli çalışabil-
mesi için teknik bir göze, bilen bir akla ih-
tiyacı var. İnşaat mühendisi olarak benim 
yeterli tecrübem var. Vatandaşımızı güler 
yüzlü, hizmet odaklı yönetim anlayışımız-
la buluşturacağız. Bolu iyi olacak. Bu se-
çimi İYİ'ler kazanacak. Ülke AK Parti ve 
CHP'ye mecbur değil. İki uçlu siyasete ye-
nilmeye mahkûm değil. Artık bu anlayışın 
değişmesi lazım. Tazelenmeye, yenilen-
meye ihtiyacımız var. Bizler bu ülkenin 
İYİ'leri olarak sözümüz var, Bolumuz İYİ 
olacak" dedi.
 

SELDA SELİN ÖZBAY

AYŞE KARAÇAM
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MHP Bolu Belediye Başkan Adayı İlhan Durak Projelerini Açıkladı

Milletvekili Akgül, Genç ve Dinamik Kadrolarla 31 Mart’ı İşaret Etti

“BiZLERE MüSAADE EDiN
VEKALET VERiN”

ASLI AKIŞ

YASİN CELAL TORUN
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KARAR NO: 39    birlikte karara bağlamak üzere Mecliste tekrar görüşülmesine, işaretle Japonca'dan alan, özel tekniklerle ağaçların saksılar içinde budanarak 
Bolu Belediye Meclisi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20. maddesi yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. ve bodurlaştırılarak büyütülmesi sanatı olsa da ülkemizde özellikle 
gereğince 01 Şubat 2024 Perşembe günü saat 17.30'da Belediye ve KARAR NO: 44     gençler arasında yaygın olarak kullanılmaya başlanılan, devletimizin 
Meclis Başkanı Tanju ÖZCAN'ın Başkanlığında toplandı. Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların uyuşturucu ile mücadele kapsamında kullanımını önlemek için büyük 
Toplantı açılışın yapılmasının ardından gündemin 1. maddesi gereği görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. çaba sarfettiği, sentetik bir uyuşturucu olan “Bonzai” kelimesi ile 
yapılan yoklamada; Belediyemiz Meclis Üyeleri Feridun YILMAZ, Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 31 sayılı karıştırılabileceği, söz konusu uyuşturucu madde ile ilgili olarak 
Ahmet YILMAZ, Mansur ŞEN, Şaziye TURAN, Kamuran AVCI ve yazısında; “Belediye Meclisimizce 07.03.2018 tarihli Meclis çağrışım yapabileceği ya da yanlış anlama ve yorumlara neden 
Hüseyin TÜRKMEN'in mazeretleri nedeniyle izinli sayılmalarına toplantısında alınan 2018/96 sayılı Belediye Meclis Kararı ile Bolu olabileceği değerlendirilmektedir” denilmiştir. Meclisimizce onaylanan 
işaretle yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verilerek saygı İlinde ismi olmayan parklara isim verilmesine karar verilmiştir. Park ve valilik makamına onaya gönderilen park isimlerinin yer aldığı 
duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasına geçildi. isimlerinin tasdik edilmesi için karar, Bolu Valiliği İl Mahalli İdareler 2018/96 Sayılı Meclis Kararı, birinin isminde düzeltme yapılması 
KARAR NO: 40 Müdürlüğü'ne gönderilmiş ancak gelen yazıda ” Nilüfer ve Bonsai gerekçesiyle tasdik edilmemiştir. Park isimleri tek bir meclis kararı ile 
Gündemin 2. Maddesi, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nden gelen imar Sanat Parkı” ismindeki “Bonsai” kelimesinin her ne kadar ismini alındığından bahsi geçen park isimlerinin ayrı ayrı yeniden meclis 
tadilatı evraklarının görüşülmesini kapsamaktadır.  Japonca'dan alan, özel tekniklerle ağaçların saksılar içinde budanarak kararlarının alınarak onaya gönderilmeleri gerekmektedir. Bu nedenle 
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nün 01.02.2024 tarih ve 417 sayılı ve bodurlaştırılarak büyütülmesi sanatı olsa da ülkemizde özellikle İlimiz Çıkınlar Mahallesi Sevim Sokak adresinde bulunan parka “15 
yazılarında; “Müdürlüğümüze havale edilen ilgili konuların; 2024 gençler arasında yaygın olarak kullanılmaya başlanılan, devletimizin Temmuz Şehitler Parkı” isminin verilmesi hususunda; Konunun 
Dönemi Şubat ayı Olağan Meclis Toplantısında görüşülmesi uyuşturucu ile mücadele kapsamında kullanımını önlemek için büyük Meclisimizce görüşülerek gerekli kararın alınmasını arz ederim.” 
hususunda; Konunun Meclisimizce görüşülerek gerekli kararın çaba sarfettiği, sentetik bir uyuşturucu olan “Bonzai” kelimesi ile Denilmektedir.
alınmasını arz ederim.” Denilmektedir. karıştırılabileceği, söz konusu uyuşturucu madde ile ilgili olarak Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu teklif uygun görülerek, 
Meclisçe yapılan görüşmede; Meclise sunulan İmar ile ilgili evrakların çağrışım yapabileceği ya da yanlış anlama ve yorumlara neden Bolu İli, Merkez İlçesi, Çıkınlar Mahallesi, Sevim Sokak adresinde 
tetkik edilmek üzere İmar Komisyonu'na havalesine, Komisyonca olabileceği değerlendirilmektedir” denilmiştir. Meclisimizce onaylanan bulunan parka “15 Temmuz Şehitler Parkı” isminin verilmesine, 5393 
hazırlanacak raporla birlikte karara bağlamak üzere Mecliste tekrar ve valilik makamına onaya gönderilen park isimlerinin yer aldığı sayılı Belediye Kanununun 81. Maddesi gereği yapılan oylama 
görüşülmesine, işaretle yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar 2018/96 Sayılı Meclis Kararı, birinin isminde düzeltme yapılması sonucunda, oybirliğiyle karar verildi.
verildi. gerekçesiyle tasdik edilmemiştir. Park isimleri tek bir meclis kararı ile KARAR NO: 48     
KARAR NO: 41     alındığından bahsi geçen park isimlerinin ayrı ayrı yeniden meclis Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların 
Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların kararlarının alınarak onaya gönderilmeleri gerekmektedir. Bu nedenle görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. 
görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. İlimiz Alpagutbey Mahallesi Ressam Orhan Ersoy Sokak, Belgin Özer Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 35 sayılı 
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nün 26.01.2024 tarih ve 359 sayılı Sokak ve 4031 Sokaklar arasında bulunan; Nilüfer çeşitlerinin yer yazısında; “Belediye Meclisimizce 07.03.2018 tarihli Meclis 
yazısında; “Belediyemiz, Toplu Konut İdaresi Başkanlığı, Bolu Valiliği, aldığı havuzlar ve resim yapmak, sergilemek gibi çeşitli sanatsal toplantısında alınan 2018/96 sayılı Belediye Meclis Kararı ile Bolu 
Bolu Ticaret ve Sanayi Odası Başkanlığı ve Bolu Esnaf ve Sanatkârlar aktivitelerin yapılabilmesi için düzenlenmiş olan parka “Nilüfer ve İlinde ismi olmayan parklara isim verilmesine karar verilmiştir. Park 
Odaları Birliği arasında Bolu Büyük Sanayi Sitesi Projesine ilişkin Sanat Parkı” isminin verilmesi hususunda; Konunun Meclisimizce isimlerinin tasdik edilmesi için karar, Bolu Valiliği İl Mahalli İdareler 
20.06.2011 tarihinde protokol yapılmış olup 16.12.2011 tarihli görüşülerek gerekli kararın alınmasını arz ederim.” Denilmektedir. Müdürlüğü'ne gönderilmiş ancak gelen yazıda ” Nilüfer ve Bonsai 
Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığı olur'u ile kamulaştırma Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu teklif uygun görülerek, Sanat Parkı” ismindeki “Bonsai” kelimesinin her ne kadar ismini 
kararı alınarak proje sahası içindeki taşınmazlar (1. Etap) Bolu İli, Merkez İlçesi, Alpagutbey Mahallesi, Ressam Orhan Ersoy Japonca'dan alan, özel tekniklerle ağaçların saksılar içinde budanarak 
kamulaştırılarak Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığı adına Sokak, Belgin Özer Sokak ve 4031 Sokak arasında bulunan; Nilüfer ve bodurlaştırılarak büyütülmesi sanatı olsa da ülkemizde özellikle 
tescil edilmiştir. Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığı Olur'u ile çeşitlerinin yer aldığı havuzlar ve resim yapmak, sergilemek gibi çeşitli gençler arasında yaygın olarak kullanılmaya başlanılan, devletimizin 
kamulaştırılan alanın doğusu ile güneydoğusunda bulunan yaklaşık 50 sanatsal aktivitelerin yapılabilmesi için düzenlenmiş olan parka “Nilüfer uyuşturucu ile mücadele kapsamında kullanımını önlemek için büyük 
ha. alanda (2. Etap) bulunan taşınmazların kamulaştırılması için ve Sanat Parkı” isminin verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun çaba sarfettiği, sentetik bir uyuşturucu olan “Bonzai” kelimesi ile 
10.01.2014 tarih 2014/23 sayılı Encümen Kararı alınmış ve söz konusu 81. Maddesi gereği yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar karıştırılabileceği, söz konusu uyuşturucu madde ile ilgili olarak 
kamulaştırma işlemlerinde, bedellerinin Bolu Esnaf ve Sanatkârlar verildi. çağrışım yapabileceği ya da yanlış anlama ve yorumlara neden 
Odaları Birliği tarafından ödenerek Belediyemiz tarafından KARAR NO: 45     olabileceği değerlendirilmektedir” denilmiştir. Meclisimizce onaylanan 
kamulaştırılmasına yönelik 31.01.2014 tarihli Belediyemiz ile Bolu Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların ve valilik makamına onaya gönderilen park isimlerinin yer aldığı 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği arasında protokol yapılmıştır. görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. 2018/96 Sayılı Meclis Kararı, birinin isminde düzeltme yapılması 
Yukarıda belirtilen Belediyemiz Meclis ve Encümen kararları ile Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 32 sayılı gerekçesiyle tasdik edilmemiştir. Park isimleri tek bir meclis kararı ile 
Belediyemiz ile Bolu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği arasında yazısında; “Belediye Meclisimizce 07.03.2018 tarihli Meclis alındığından bahsi geçen park isimlerinin ayrı ayrı yeniden meclis 
yapılan protokol doğrultusunda bedellerinin Bolu Esnaf ve Sanatkârlar toplantısında alınan 2018/96 sayılı Belediye Meclis Kararı ile Bolu kararlarının alınarak onaya gönderilmeleri gerekmektedir. Bu nedenle 
Odaları Birliği tarafından ödenerek satın alınan ve kamulaştırılan İlinde ismi olmayan parklara isim verilmesine karar verilmiştir. Park İlimiz Aktaş Mahallesi Taşhancılar Caddesi adresinde bulunan parka, 
taşınmazların ve hisselerin bedelsiz olarak, bedelleri Belediyemiz isimlerinin tasdik edilmesi için karar, Bolu Valiliği İl Mahalli İdareler eski Mahalle Muhtarı olan ve Çörüş Anne lakabıyla anılan merhum 
tarafından ödenen taşınmaz hisseleri için güncel bedellerin Müdürlüğü'ne gönderilmiş ancak gelen yazıda ” Nilüfer ve Bonsai Müşerref ÇÖRÜŞ adının yaşatılması için “Çörüş Anne Parkı” isminin 
belirlenerek Bolu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği tarafından Sanat Parkı” ismindeki “Bonsai” kelimesinin her ne kadar ismini verilmesi hususunda; Konunun Meclisimizce görüşülerek gerekli 
ödenmesine müteakip söz konusu taşınmaz hisselerinin Bolu Esnaf ve Japonca'dan alan, özel tekniklerle ağaçların saksılar içinde budanarak kararın alınmasını arz ederim.” Denilmektedir.
Sanatkârlar Odaları Birliğine devri için Encümene yetki verilmesi ve bodurlaştırılarak büyütülmesi sanatı olsa da ülkemizde özellikle Meclisçe yapılan müzakerede de; Konunun daha detaylı incelenmesi 
hususunda; Konunun Meclisimizce görüşülerek gerekli kararın gençler arasında yaygın olarak kullanılmaya başlanılan, devletimizin için İmar Komisyonuna havalesine, Komisyonca hazırlanacak raporla 
alınmasını arz ederim.” Denilmektedir. uyuşturucu ile mücadele kapsamında kullanımını önlemek için büyük birlikte karara bağlamak üzere Mecliste tekrar görüşülmesine, işaretle 
Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu teklif uygun görülerek; çaba sarfettiği, sentetik bir uyuşturucu olan “Bonzai” kelimesi ile yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi.
Yukarıda belirtilen Belediyemiz Encümen kararları ile Belediyemiz ile karıştırılabileceği, söz konusu uyuşturucu madde ile ilgili olarak KARAR NO: 49     
Bolu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği arasında yapılan protokol çağrışım yapabileceği ya da yanlış anlama ve yorumlara neden Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların 
doğrultusunda bedellerinin Bolu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği olabileceği değerlendirilmektedir” denilmiştir. Meclisimizce onaylanan görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. 
tarafından ödenerek satın alınan ve kamulaştırılan taşınmazların ve ve valilik makamına onaya gönderilen park isimlerinin yer aldığı Destek Hizmetleri Müdürlüğü'nün 01.02.2024 tarih ve 178 sayılı 
hisselerin bedelsiz olarak, bedelleri Belediyemiz tarafından ödenen 2018/96 Sayılı Meclis Kararı, birinin isminde düzeltme yapılması yazısında; “Bolu İl Müftülüğünün 28.12.2023 tarihli ve E-81182882-
taşınmaz hisseleri için güncel bedellerin belirlenerek Bolu Esnaf ve gerekçesiyle tasdik edilmemiştir. Park isimleri tek bir meclis kararı ile 840-4574764 sayılı dilekçesine istinaden, İlimiz Merkez Umutkent 
Sanatkârlar Odaları Birliği tarafından ödenmesine müteakip söz alındığından bahsi geçen park isimlerinin ayrı ayrı yeniden meclis Mahallesi Kalıcı Konutlar Cami altında bulunan gençlik faaliyetlerinin 
konusu taşınmaz hisselerinin Bolu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları kararlarının alınarak onaya gönderilmeleri gerekmektedir. Bu nedenle ve 4-6 yaş Kur'an Kursu hizmetlerinin yapıldığı mekana ısıtma sistemi 
Birliğine devri için Belediye Encümenine yetki verilmesine, işaretle İlimiz Kılıçarslan Mahallesi 158 Sokak ve 165 Sokak adresinde yapılması vb. ihtiyaçlarının karşılanması talebi Belediyemize 
yapılan oylama sonucunda, AK Parti Grubu, MHP'li Üyeler ve Zafer bulunan ve masal kahramanlarının yer aldığı parka “Masal Parkı” iletilmiştir. 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun; Diğer kuruluşlarla ilişkiler 
Partili Üye İlkay BAYRAK'ın çekimser oylarına karşılık CHP Grubu ve isminin verilmesi hususunda; Konunun Meclisimizce görüşülerek Madde 75- Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı 
İYİ Partili Üye Hasan Hakan ALPASLAN'ın kabul oylarıyla, gerekli kararın alınmasını arz ederim.” Denilmektedir. anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren 
oyçokluğuyla karar verildi. Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu teklif uygun görülerek, konularda; a) Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait 
KARAR NO: 42     Bolu İli, Merkez İlçesi, Kılıçarslan Mahallesi, 158 Sokak ve 165 Sokak yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz 
Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların adresinde bulunan ve masal kahramanlarının yer aldığı parka “Masal üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri 
görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. Parkı” isminin verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 81. gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 28 sayılı Maddesi gereği yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat 
yazısında; “Müdürlüğümüze 23.01.2024 tarihinde Yaşamkent KARAR NO: 46 hükümlerine göre sonuçlandırılır. Hükümleri gereği; Bolu İl 
Mahallesi Muhtarı Mehmet ÖZDEM'in vermiş olduğu dilekçede; “ Gündemin 3. Maddesi, Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların Müftülüğünün talebinin bedelsiz olarak karşılanması için Bolu İl 
Yaşamkent Mahallesi sakinlerimizden Sayın Yakup BİLEN'in oğlu görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. Müftülüğü ile protokol yapmak ve imzalamak üzere Belediye 
İstihbarat Yüzbaşı Burak BİLEN 2018 yılında Hakkari Şemdinli'de trafik Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 33 sayılı Başkanımız Tanju ÖZCAN'a yetki verilmesi hususunda; Konunun 
kazasında şehit düşmüştür. Mahallemize yapılan spor parkına yazısında; “Belediye Meclisimizce 07.03.2018 tarihli Meclis Meclisimizce görüşülerek gerekli kararın alınmasını arz ederim.” 
şehidimizin adının verilmesini; Saygılarımla arz ederim.” toplantısında alınan 2018/96 sayılı Belediye Meclis Kararı ile Bolu Denilmektedir.
denilmektedir. Konu ile ilgili talep dilekçesi ve parkın yerini gösteren İlinde ismi olmayan parklara isim verilmesine karar verilmiştir. Park Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu teklif uygun görülerek; 
plan yazımız ekinde sunulmuş olup parka isim verilmesi hususunda; isimlerinin tasdik edilmesi için karar, Bolu Valiliği İl Mahalli İdareler 5393 sayılı Belediye Kanununun 75. Maddesine göre 
Konunun Meclisimizce görüşülerek gerekli kararın alınmasını arz Müdürlüğü'ne gönderilmiş ancak gelen yazıda ” Nilüfer ve Bonsai 
ederim.” Denilmektedir. Sanat Parkı” ismindeki “Bonsai” kelimesinin her ne kadar ismini Bolu İli, Merkez İlçesi, Umutkent Mahallesi, Kalıcı Konutlar Cami 
Meclisçe yapılan müzakerede de; Konunun daha detaylı incelenmesi Japonca'dan alan, özel tekniklerle ağaçların saksılar içinde budanarak altında bulunan gençlik faaliyetlerinin ve 4-6 yaş Kur'an Kursu 
için İmar Komisyonuna havalesine, Komisyonca hazırlanacak raporla ve bodurlaştırılarak büyütülmesi sanatı olsa da ülkemizde özellikle hizmetlerinin yapıldığı mekana ısıtma sistemi yapılması vb. 
birlikte karara bağlamak üzere Mecliste tekrar görüşülmesine, işaretle gençler arasında yaygın olarak kullanılmaya başlanılan, devletimizin ihtiyaçlarının bedelsiz olarak karşılanması için Bolu İl Müftülüğü ile 
yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. uyuşturucu ile mücadele kapsamında kullanımını önlemek için büyük protokol yapmak ve imzalamak üzere Belediye Başkanı Tanju 
KARAR NO: 43     çaba sarfettiği, sentetik bir uyuşturucu olan “Bonzai” kelimesi ile ÖZCAN'a yetki verilmesine, işaretle yapılan oylama sonucunda, 
Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların karıştırılabileceği, söz konusu uyuşturucu madde ile ilgili olarak oybirliğiyle karar verildi.
görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. çağrışım yapabileceği ya da yanlış anlama ve yorumlara neden KARAR NO: 50     
Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 30 sayılı olabileceği değerlendirilmektedir” denilmiştir. Meclisimizce onaylanan Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların 
yazısında; “Belediye Meclisimizce 07.03.2018 tarihli Meclis ve valilik makamına onaya gönderilen park isimlerinin yer aldığı görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. 
toplantısında alınan 2018/96 sayılı Belediye Meclis Kararı ile Bolu 2018/96 Sayılı Meclis Kararı, birinin isminde düzeltme yapılması Fen İşleri Müdürlüğü'nün 01.02.2024 tarih ve 94 sayılı yazısında; 
İlinde ismi olmayan parklara isim verilmesine karar verilmiştir. Park gerekçesiyle tasdik edilmemiştir. Park isimleri tek bir meclis kararı ile “Sultanbey Köyü Muhtarlığı 02.01.2024 tarih ve 1487022 referans 
isimlerinin tasdik edilmesi için karar, Bolu Valiliği İl Mahalli İdareler alındığından bahsi geçen park isimlerinin ayrı ayrı yeniden meclis numaralı dilekçesi ile, Sultanbey Köyü, Köy içindeki Cami yanına 
Müdürlüğü'ne gönderilmiş ancak gelen yazıda ” Nilüfer ve Bonsai kararlarının alınarak onaya gönderilmeleri gerekmektedir. Bu nedenle yapılması planlanan ve yapımına başlanılan ancak maddi yetersizlik 
Sanat Parkı” ismindeki “Bonsai” kelimesinin her ne kadar ismini İlimiz Alpagutbey Mahallesi Bigem Çubukçuoğlu Sokak, 31. Cadde ve nedeniyle tamamlanamayan tuvalet, gasilhane ve toplantı binası 
Japonca'dan alan, özel tekniklerle ağaçların saksılar içinde budanarak 4038 Sokak adresinde bulunan parka, 2014 yılında Üniversite inşaatının tamamlanması talebini Belediyemize iletmiştir. 5393 Sayılı 
ve bodurlaştırılarak büyütülmesi sanatı olsa da ülkemizde özellikle öğrencisiyken saldırıya uğrayarak hayatını kaybeden Bigem Belediye Kanununun ''Diğer kuruluşlarla ilişkiler'' başlıklı 75. 
gençler arasında yaygın olarak kullanılmaya başlanılan, devletimizin ÇUBUKÇUOĞLU'nun adını yaşatmak için “Bigem Çubukçuoğlu Parkı” Maddesinin a fıkrasında; ''Madde 75- Belediye, belediye meclisinin 
uyuşturucu ile mücadele kapsamında kullanımını önlemek için büyük isminin verilmesi hususunda; Konunun Meclisimizce görüşülerek kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk 
çaba sarfettiği, sentetik bir uyuşturucu olan “Bonzai” kelimesi ile gerekli kararın alınmasını arz ederim.” Denilmektedir. alanlarına giren konularda; a) Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve 
karıştırılabileceği, söz konusu uyuşturucu madde ile ilgili olarak Meclisçe yapılan müzakerede de; Konunun daha detaylı incelenmesi kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya 
çağrışım yapabileceği ya da yanlış anlama ve yorumlara neden için İmar Komisyonuna havalesine, Komisyonca hazırlanacak raporla bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri 
olabileceği değerlendirilmektedir” denilmiştir. Meclisimizce onaylanan birlikte karara bağlamak üzere Mecliste tekrar görüşülmesine, işaretle gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir. 
ve valilik makamına onaya gönderilen park isimlerinin yer aldığı yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat 
2018/96 Sayılı Meclis Kararı, birinin isminde düzeltme yapılması KARAR NO: 47 hükümlerine göre sonuçlandırılır.'' Denilmektedir. Söz konusu iş için 
gerekçesiyle tasdik edilmemiştir. Park isimleri tek bir meclis kararı ile Gündemin 3. Maddesi, Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların ilgili kanun hükmü gereğince ''Sultanbey Köyü Cami yanında yapımı 
alındığından bahsi geçen park isimlerinin ayrı ayrı yeniden meclis görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. yarım kalan tuvalet, gasilhane ve toplantı binası inşaatının 
kararlarının alınarak onaya gönderilmeleri gerekmektedir. Bu nedenle Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 34 sayılı tamamlanmasının bedelsiz olarak yapılması'' hususunda Sultanbey 
İlimiz Kültür Mahallesi Tevfik Fikret Sokak, Dr. Tevfik Atay Sokak ve yazısında; “Belediye Meclisimizce 07.03.2018 tarihli Meclis Köyü Muhtarlığı ile protokol yapılması ile ilgili, Belediye Başkanı Tanju 
Namık Kemal Caddesi adresinde bulunan parka “Muhtarlar Parkı” toplantısında alınan 2018/96 sayılı Belediye Meclis Kararı ile Bolu ÖZCAN'a yetki verilmesi hususunda; Belediye Meclisimizce 
isminin verilmesi hususunda; Konunun Meclisimizce görüşülerek İlinde ismi olmayan parklara isim verilmesine karar verilmiştir. Park görüşülerek gerekli kararın alınmasını arz ederim.” Denilmektedir.
gerekli kararın alınmasını arz ederim.” Denilmektedir. isimlerinin tasdik edilmesi için karar, Bolu Valiliği İl Mahalli İdareler Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu teklif uygun görülerek; 
Meclisçe yapılan müzakerede de; Konunun daha detaylı incelenmesi Müdürlüğü'ne gönderilmiş ancak gelen yazıda ” Nilüfer ve Bonsai 5393 sayılı Belediye Kanununun 75. Maddesine göre Bolu İli, Merkez 
için İmar Komisyonuna havalesine, Komisyonca hazırlanacak raporla Sanat Parkı” ismindeki “Bonsai” kelimesinin her ne kadar ismini İlçesi, Sultanbey Köyü, Köy içindeki Cami 
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devamı 7.sayfada

5.sayfadaki ilanın devamı Mahallesi Tevfik Fikret Sokak, Dr. Tevfik Atay Sokak ve Namık Kemal Belediye Meclis toplantısında görüşülmesine, işaretle yapılan oylama 
yanına yapılması planlanan ve yapımına başlanılan ancak maddi Caddesi adresinde bulunan park alanına “Muhtarlar Parkı” isminin sonucunda, oybirliğiyle karar verildi.
yetersizlik nedeniyle tamamlanamayan tuvalet, gasilhane ve toplantı verilmesi konusu Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup konunun KARAR NO: 63
binası inşaatının tamamlanması işinin bedelsiz olarak yapılması için uygun görülmesine karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur. Bolu ili, Merkez ilçesi, Karaköy Mahallesi, 106 ada 49 ve 51 nolu 
Sultanbey Köyü Muhtarlığı ile protokol yapmak ve imzalamak üzere Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu parsellerin bulunduğu alanda alan kullanım kararlarının 
Belediye Başkanı Tanju ÖZCAN'a yetki verilmesine, işaretle yapılan uygun görülerek, Bolu İli, Merkez İlçesi, Kültür Mahallesi Tevfik Fikret düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre, Şehircilik ve İklim 
oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. Sokak, Dr. Tevfik Atay Sokak ve Namık Kemal Caddesi adresinde Değişikliği Bakanlığının 141045799 plan işlem numaralı 1/5000 ölçekli 
KARAR NO: 51     bulunan park alanına “Muhtarlar Parkı” isminin verilmesine, 5393 sayılı nazım imar planı değişikliği ve 141045795 plan işlem numaralı 1/1000 
Gündemin 3. maddesi; Birim Müdürlüklerinden gelen evrakların Belediye Kanununun 81. Maddesi gereği yapılan oylama sonucunda, ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi, Komisyonumuz 
görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. oybirliğiyle karar verildi. tarafından incelenmiş olup talebin uygun görülmesine ve 3194 sayılı 
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 419 sayılı KARAR NO: 57 İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair 
yazısında; “Bolu ili, Merkez İlçesi, Paşaköy Mahallesi 3059 ada 13 nolu Gündemin 3. maddesi, İmar Komisyonundan gelen raporun görüşülüp Değer  Ar t ış  Payı  Hakkında Yönetmel ik”  kapsamında 
parseli hisseli veya hissesiz 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. karara bağlanmasını kapsamaktadır. değerlendirilmemesine karar  verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur.
Maddesi (e) bendine göre satın alma işleminin yapılması için Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 33 sayılı yazısı ile Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu 
Encümene yetki verilmesi hususunun; Konunun Meclisimizce Meclise, Meclisçe de İmar Komisyonuna havale edilen, İlimiz, uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 
görüşülerek gerekli kararın alınmasını arz ederim.” Denilmektedir. Alpagutbey Mahallesi Bigem Çubukçuoğlu Sokak, 31. Cadde ve 4038 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin aynen kabulü ve tasdiki ile 
Meclisçe yapılan müzakerede de; Konunun daha detaylı incelenmesi Sokak adresinde bulunan park alanına, 2014 yılında Üniversite 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı 
için İmar Komisyonuna havalesine, Komisyonca hazırlanacak raporla öğrencisiyken saldırıya uğrayarak hayatını kaybeden Bigem Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında 
birlikte karara bağlamak üzere Mecliste tekrar görüşülmesine, işaretle ÇUBUKÇUOĞLU'nun adını yaşatmak için “Bigem ÇUBUKÇUOĞLU değerlendirilmemesine, işaretle yapılan oylama sonucunda, 
yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. Parkı” isminin verilmesi konusu Komisyonumuz tarafından incelenmiş oybirliğiyle karar verildi.
KARAR NO: 52    olup konunun uygun görülmesine karar verilerek Meclis görüşüne KARAR NO: 64
Bolu Belediye Meclisi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20. maddesi sunulmuştur. Bolu ili, Merkez ilçesi, Akçaalan köyü 119 ada 1 nolu parsel, 121 ada 1, 
gereğince 07 Şubat 2024 Çarşamba günü saat 17.30'da Belediye ve Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu ,2 ve 3 nolu parseller ve Ömerler köyü, 126 ada 43 nolu parselin 
Meclis Başkanı Tanju ÖZCAN'ın Başkanlığında toplandı. uygun görülerek, Bolu İli, Merkez İlçesi, Alpagutbey Mahallesi, Bigem güneyinde bulunan servis yolunun 7 metre olarak düzenlenmesi, 
Toplantı gündeminin I. maddesi gereği yapılan yoklamada; Çubukçuoğlu Sokak, 31. Cadde ve 4038 Sokak adresinde bulunan yönelik hazırlanan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 
Belediyemiz Meclis Üyeleri Onur KOYUNOĞLU ve Şaziye TURAN'ın park alanına, 2014 yılında Üniversite öğrencisiyken saldırıya 141045724 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
mazeretleri nedeniyle izinli sayılmalarına oybirliğiyle karar verildi. uğrayarak hayatını kaybeden Bigem ÇUBUKÇUOĞLU'nun adını değişikliği talebi, Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin 
KARAR NO: 53  yaşatmak için “Bigem ÇUBUKÇUOĞLU Parkı” isminin verilmesine, uygun görülmesine ve 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak 
Gündemin 2. maddesi, Plan ve Bütçe Komisyonundan gelen raporun 5393 sayılı Belediye Kanununun 81. Maddesi gereği yapılan oylama hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında 
görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine karar verilerek 
Mali Hizmetler Müdürlüğü'nün 01.02.2024 tarih ve 325 sayılı yazıları, KARAR NO: 58 Meclis görüşüne sunulmuştur.
Başkanlık Makamının onayı ile Komisyonumuza havale edilen konu Gündemin 3. maddesi, İmar Komisyonundan gelen raporun görüşülüp Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu 
incelenmiş olup, uygun görülerek Meclis görüşüne sunulmuştur. karara bağlanmasını kapsamaktadır. uygun görülerek, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin 
Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu Komisyon raporu uygun Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 35 sayılı yazısı ile aynen kabulü ve tasdiki ile 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak 
görülerek; Bolu ili Katı Atık Bertaraf Tesisleri Kurma ve İşletme Birliği 2. Meclise, Meclisçe de İmar Komisyonuna havale edilen, İlimiz, Aktaş hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında 
Sınıf Katı Atık Düzenli Depolama Tesisi Yapım işi, Atıksu Arıtma Tesisi Mahallesi Taşhancılar Caddesi adresinde bulunan park alanına, eski Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine, işaretle yapılan 
Ek Kapasite Artırımı Yapımı işi, şehiriçi kanalizasyon ve altyapı Mahalle Muhtarı olan ve Çörüş Anne lakabıyla anılan merhum oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi.
hatlarının yapımı işi, üst yapı yatırımları, rekreasyon alanı yatırımları, Müşerref ÇÖRÜŞ adının yaşatılması için “Çörüş Anne Parkı” isminin KARAR NO: 65
enerji yatırımları ve hizmetleri için, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun verilmesi konusu Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup konunun Bolu ili, Merkez ilçesi, Paşaköy Mahallesi sınırları içerisinde kalan 
meclisin görev ve yetkileri başlıklı 18. maddesinin (d) bendi uygun görülmesine karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur. yaklaşık 2.5 hektarlık alanda “Park Alanı, Kanal ve İmar Yolu” olan alan 
(borçlanmaya karar vermek) ile borçlanmaya karar verilmesi ve Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu kullanım kararlarının “Konut Alanı, Park Alanı, Su Yüzeyi/Dere, İmar 
borçlanma başlıklı 68. maddesinin (e) fıkrası “Belediye ve bağlı uygun görülerek, Bolu İli, Merkez İlçesi, Aktaş Mahallesi, Taşhancılar Yolu” olarak düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre, Şehircilik ve 
kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip Caddesi adresinde bulunan park alanına, eski Mahalle Muhtarı olan ve İklim Değişikliği Bakanlığının 141045803 plan işlem numaralı 1/5000 
oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Çörüş Anne lakabıyla anılan merhum Müşerref ÇÖRÜŞ adının ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 141045800 plan işlem numaralı 
Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla yaşatılması için “Çörüş Anne Parkı” isminin verilmesine, 5393 sayılı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi, Komisyonumuz 
artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç Belediye Kanununun 81. Maddesi gereği yapılan oylama sonucunda, tarafından incelenmiş olup talebin uygun görülmesine ve 3194 sayılı 
borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç oybirliğiyle karar verildi. İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair 
borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı KARAR NO: 59 Değer Ar t ış  Payı  Hakkında Yönetmel ik”  kapsamında 
ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının onayı ile yapabilir.” Gündemin 3. maddesi, İmar Komisyonundan gelen raporun görüşülüp değerlendirilmemesine karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur.
gereğince; 200.000.000,00 (ikiyüzmilyon) TL Çevre, Şehircilik ve İklim karara bağlanmasını kapsamaktadır. Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu 
Değişikliği Bakanlığından izin alınması gerektiğinden, Bakanlık iznini İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 419 sayılı yazısı uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 
almak üzere Belediye Başkanı Tanju ÖZCAN'a yetki verilmesine, ile Meclise, Meclisçe de İmar Komisyonuna havale edilen, Bolu ili, ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin aynen kabulü ve tasdiki ile 
işaretle yapılan oylama sonucunda, oyçokluğuyla karar verildi. Merkez ilçesi, Paşaköy Mahallesi, 3059 ada 13 nolu parseli hisseli 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı 
KARAR NO: 54  veya hissesiz 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesi (e) Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında 
Gündemin 2. maddesi, Plan ve Bütçe Komisyonundan gelen raporun bendine göre satın alma işleminin yapılması için Encümene yetki değerlendirilmemesine, işaretle yapılan oylama sonucunda, 
görüşülüp karara bağlanmasını kapsamaktadır. verilmesinin uygun görülmesine karar verilerek Meclis görüşüne oybirliğiyle karar verildi.
Mali Hizmetler Müdürlüğü'nün 01.02.2024 tarih ve 324 sayılı yazıları, sunulmuştur. KARAR NO: 66
Başkanlık Makamının onayı ile Komisyonumuza havale edilen konu Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu Bolu ili, Sarıcalar, Dodurga, Yukarısoku Mahallelerinin bir kısmını 
incelenmiş olup, uygun görülerek Meclis görüşüne sunulmuştur. uygun görülerek, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesi (e) kapsayan alanda 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan 
Meclisçe yapılan müzakerede de söz konusu Komisyon raporu uygun bendine göre Bolu ili, Merkez ilçesi, Paşaköy Mahallesi, 3059 ada 13 hükümlerinin yeniden düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre, 
görülerek; Bolu ili Katı Atık Bertaraf Tesisleri Kurma ve İşletme Birliği 2. nolu parselin hisseli veya hissesiz satın alma işleminin yapılması için Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 141045733 plan işlem 
Sınıf Katı Atık Düzenli Depolama Tesisi Yapım işi, Atıksu Arıtma Tesisi Belediye Encümenine yetki verilmesine, işaretle yapılan oylama numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi 
Ek Kapasite Artırımı Yapımı işi, şehiriçi kanalizasyon ve altyapı sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin uygun görülmesine 
hatlarının yapımı işi, üst yapı yatırımları, rekreasyon alanı yatırımları, KARAR NO: 60 ve 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı 
enerji yatırımları ve hizmetlerinde kullanmak üzere faiz hariç Gündemin 3. maddesi, İmar Komisyonundan gelen raporun görüşülüp Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında 
234.000.000,00-(ikiyüzotuzdörtmilyon) TL nakite ihtiyaç karara bağlanmasını kapsamaktadır. değerlendirilmemesine karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur.
duyulduğundan, bu nakit ihtiyacımızın karşılanması amacıyla İmar ve Şehircilik Müdürlüğü'nün 01.02.2024 tarih ve 417 sayılı yazısı Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu 
teminatsız, iller bankası teminat mektuplu, ipotek göstererek veya ile Meclise, Meclisçe de İmar Komisyonuna havale edilen, Bolu ili, uygun görülerek, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin 
temlik karşılığı İller Bankası A.Ş'den veya Yurtiçi Bankalardan 12 ay Merkez ilçesi, Yeniakçakavak köyü, 3607 ada 1, 2, 3 ve 4 nolu parselin aynen kabulü ve tasdiki ile 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak 
vade ile 120 ay vade arasında faiz hariç 234.000.000,00 bulunduğu alanda ada ayrı hatlarının düzenlemesi amacıyla, hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında 
(ikiyüzotuzdörtmilyon)TL kredi alınmasına; hazırlanan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine, işaretle yapılan 
Genel Kredi Sözleşmesi ve Teminat Hesabı Sözleşmesi olmak üzere 141045732 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. 
her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, anapara, faiz, denetim değişikliği talebi Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin KARAR NO: 67
giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. krediden kaynaklanan uygun görülmesine ve 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak Bolu Belediye Meclisinin 24.05.2021 tarih ve 2021/199 sayılı Meclis 
geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Kararının ve 08.08.2022 tarih ve 2022/431 sayılı Meclis Kararının iptal 
virman talimatı vererek kredi taksitlerinin kredi kullanılacak bankaya Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine, karar  verilerek edilerek, Bolu İdare Mahkemesinin 2021/1152 E., 2022/720 K. Nolu 
aktarılmasını sağlamaya, gerektiğinde kredi taksitlerinin ertelenmesini Meclis görüşüne sunulmuştur. kararının yerine getirilmesi amacıyla, Bolu ili, Merkez ilçesi, İhsaniye 
veya öne çekilmesini ve kredi vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu Mahallesi 487 ada 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 43, 44 nolu parsellerin 
Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü menkul gayrimenkul ile diğer uygun görülerek, 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin bulunduğu alanın “Bitişik Nizam - 5 Kat- Ticaret+Konut Alanı” olarak 
gelirlerimizi kredi kullanılacak bankaya ipotek vermeye ve bloke aynen kabulü ve tasdiki ile 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 
etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını kredi kullanılacak hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında 141035991 plan işlem numaralı 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım 
bankaya terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine, işaretle yapılan imar planı ve 141035992 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli koruma 
işletmeyi kredi kullanılacak bankaya rehin vermeye, geri ödemesinde oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. amaçlı uygulama imar planı yapılması ve Ankara Kültür Varlıkları 
Belediyemizin Su Gelirleri ve Yasal paylarından ödenmesine, kredi KARAR NO: 61 Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğünün onayına sunulması için 
kullanılacak bankaya mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek Bolu ili, Merkez ilçesi, Ağaççılar ve Pirahmetler köyü sınırları içerisinde 21/11/2023 tarih ve 2023/423 sayılı Bolu Belediyesi meclis kararı ile 
her türlü değişiklik çerçevesinde, krediye konu işle ilgili her türlü işlemi kalan yaklaşık 3 hektarlık alanda alan kullanım kararlarının Ankara Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulu onayına sunulmuş olup 
yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya Belediye Başkanı Tanju düzenlenmesine yönelik hazırlanan hazırlanan Çevre, Şehircilik ve Ankara Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kurulunun,  11.01.2024 tarih ve 
ÖZCAN'a yetki verilmesine, İklim Değişikliği Bakanlığının 141038855 plan işlem numaralı 1/5000 4212 sayılı kararı ile uygun görülmüştür.
Ayrıca Belediyemiz ve kredi kullanılacak banka arasında bir mukavele ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 141038857 plan işlem numaralı Bolu Belediye Meclisinin 24.05.2021 tarih ve 2021/199 sayılı Meclis 
veya borç senedi imza edilmese dahi kredi kullanılacak bankaya bu 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine; Kararının ve 08.08.2022 tarih ve 2022/431 sayılı Meclis Kararının iptal 
yetki belgesinde ve eklerinde bulunan hususlar doğrultusunda her türlü 08.01.2024 tarih ve 165 İmar ve Şehircilik Müdürlüğü kayıt sayılı edilerek, Bolu İdare Mahkemesinin 2021/1152 E., 2022/720 K. Nolu 
tasarruf ve işlemleri yapmaya yetki verilmesi esas ve şartları dilekçe kararının yerine getirilmesi amacıyla, Bolu ili, Merkez ilçesi, İhsaniye 
çerçevesinde İller Bankası'ndan Teminat Mektubu alınmasına ve ile itiraz edilmiştir. Bahsi geçen itiraz, Komisyonumuz tarafından Mahallesi 487 ada 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 43, 44 nolu parsellerin 
Teminat Mektubu ile ilgili devam eden işlerin yürütülmesinde Belediye incelenmiş olup talebin uygun görülmesine ve 3194 sayılı İmar bulunduğu alanın “Bitişik Nizam - 5 Kat- Ticaret+Konut Alanı” olarak 
Başkanı Tanju ÖZCAN'a yetki verilmesine, işaretle yapılan oylama Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 
sonucunda, oyçokluğuyla karar verildi. Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine 141035991 plan işlem numaralı 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım 
KARAR NO: 55  karar  verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur. imar planı ve 141035992 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli koruma 
Gündemin 3. maddesi, İmar Komisyonundan gelen raporun görüşülüp Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu amaçlı uygulama imar planı Komisyonumuz tarafından incelenmiş 
karara bağlanmasını kapsamaktadır. uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 olup talebin uygun görülmesine ve 3194 sayılı İmar Kanununa 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 28 sayılı yazısı ile ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin aynen kabulü ve tasdiki ile dayanılarak hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer Artış Payı 
Meclise, Meclisçe de İmar Komisyonuna havale edilen, İlimiz, 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı Hakkında Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine karar 
Yaşamkent Mahallesi 18 Ada ve 25 Ada adresinde bulunan park Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur.
alanına, “Şehit Yüzbaşı Burak Bilen Parkı” isminin verilmesi konusu değerlendirilmemesine, işaretle yapılan oylama sonucunda, Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu 
Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup bahsi geçen alanın imar oybirliğiyle karar verildi. uygun görülerek, 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı ve 
durumu uygun olmadığından konunun uygun görülmemesine karar KARAR NO: 62 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planının aynen kabulü ve 
verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur. Bolu ili, Merkez ilçesi, Paşaköy Mahallesi, 1073 ada 4 nolu parselin tasdiki ile 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar 
Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu bulunduğu alanda “Konut Alanı-TAKS:040-KAKS:1.20” olarak planlı Planı Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” 
uygun görülerek, Bolu İli, Merkez İlçesi, Yaşamkent Mahallesi 18 Ada olup, alan kullanım kararlarının “Sosyo-Kültürel Tesis Alanı-E:1.20- kapsamında değerlendirilmemesine, işaretle yapılan oylama 
ve 25 Ada adresinde bulunan park alanına, “Şehit Yüzbaşı Burak Bilen Yençok:9.50m” olarak düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre, sonucunda, oyçokluğuyla karar verildi.
Parkı” isminin verilmesi konusunun bahsi geçen alanın imar durumu Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 141045813 plan işlem KARAR NO: 68
uygun olmadığından reddedilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun numaralı 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 141045816 plan T.C. Bolu İdare Mahkemesinin 27/12/2023 tarih ve 2023/528 
81. Maddesi gereği yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi, E.2023/1785 sayılı kararını yerine getirmek amacıyla, 07/09/2021 tarih 
verildi. Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin bir sonraki Belediye ve 2021/404 sayılı Bolu Belediyesi Meclis Kararı  ile onaylanan Bolu ili, 
KARAR NO: 56  Meclis toplantısında görüşülmesine karar verilerek Meclis görüşüne Merkez ilçesi, Alıçören, Yeniçaydurt, Bürnük köyleri sınırı içinde kalan 
Gündemin 3. maddesi, İmar Komisyonundan gelen raporun görüşülüp sunulmuştur. yaklaşık 24 hektarlık alanda imar yollarının, alan kullanım kararlarının, 
karara bağlanmasını kapsamaktadır. Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu ada kenarı ve ada ayrım hatlarının, yapılaşma koşullarının 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü'nün 30.01.2024 tarih ve 30 sayılı yazısı ile uygun görülerek, konunun daha detaylı incelenmek üzere Komisyon düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 
Meclise, Meclisçe de İmar Komisyonuna havale edilen, İlimiz, Kültür gündeminde bırakılmasına, hazırlanacak raporla birlikte bir sonraki 14999742 plan işlem numaralı 1/5000 
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KARAR NO: 70 işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı talebi, 
ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 14953579 plan işlem numaralı Bolu ili, Merkez ilçesi, Berk köyü, 803, 804, 845 ve 846 nolu parselleri Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin uygun görülmesine 
1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin iptal talebi, kapsayan alanda Bolu Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur.
Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin uygun görülmesine Müdürlüğünün 14.07.2023 tarih ve E-99434271-521.01.02-6880370 Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu 
karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur. sayılı yazısına istinaden mücavir alan sınırlarının değişmesi sebebiyle uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli 
Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu alan kullanım kararlarının düzenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre, uygulama imar planının aynen kabulü ve tasdikine, işaretle yapılan 
uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 141045729 plan işlem oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi.
ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin iptalinin aynen kabulü ve numaralı 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 141045730 plan KARAR NO: 72
tasdikine, işaretle yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebi, Bolu ili, Merkez ilçesi, Tabaklar Mahallesi, 1915 ada 2 nolu parselin 
KARAR NO: 69 Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin uygun görülmesine “Belediye Hizmet Alanı”  olan alan kullanım kararlarının “Emsal:1.20, 
T.C. Bolu İdare Mahkemesinin 27/10/2023 tarih ve 2023/529 ve 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı Yençok:17.50 m (3 Kat)- Kültürel Tesis Alanı(Kütüphane)” olarak dü-
E.2023/1786 sayılı kararını yerine getirmek amacıyla, 08/07/2021 tarih Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında zenlenmesine yönelik hazırlanan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
ve 2021/306 sayılı Bolu Belediyesi Meclis Kararı ile onaylanan Bolu ili, değerlendirilmemesine karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur. Bakanlığının 141041730 plan işlem numaralı 1/5000 ölçekli nazım 
Merkez ilçesi, Seyitafşar Mahallesi sınırı içinde kalan yaklaşık 70 Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu imar planı değişikliği ve 141041726 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 
hektarlık alanda imar yollarının, alan kullanım kararlarının, ada kenarı uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 uygulama imar planı değişikliği talebi, Komisyonumuz tarafından in-
ve ada ayrım hatlarının, yapılaşma koşullarının düzenlenmesine ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin aynen kabulü ve tasdiki ile celenmiş olup talebin uygun görülmesine ve 3194 sayılı İmar Kanu-
yönelik hazırlanan Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 14158244 plan 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı nuna dayanılarak hazırlanan “İmar Planı Değişikliğine Dair Değer Artış 
işlem numaralı 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 14613551 Değişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında değerlendirilmemesine karar 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin değerlendirilmemesine, işaretle yapılan oylama sonucunda, verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur.
iptal talebi, Komisyonumuz tarafından incelenmiş olup talebin uygun oybirliğiyle karar verildi. Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu 
görülmesine karar verilerek Meclis görüşüne sunulmuştur. KARAR NO: 71 uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 
Meclisçe yapılan müzakerelerde de söz konusu Komisyon Raporu Bolu ili, Merkez ilçesi, Seyitafşar Mahallesi, 1641 ve 1643 nolu ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin aynen kabulü ve tasdiki ile 
uygun görülerek, 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 parselleri kapsayan alanda “Ticaret Alanı-E:1.60-Yençok:12.50m” 3194 sayılı İmar Kanununa dayanılarak hazırlanan “İmar Planı De-
ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin iptalinin aynen kabulü ve olarak alan kullanım kararlarının belirlenmesine yönelik hazırlanan ğişikliğine Dair Değer Artış Payı Hakkında Yönetmelik” kapsamında 
tasdikine, işaretle yapılan oylama sonucunda, oybirliğiyle karar verildi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 141045810 plan değerlendirilmemesine, işaretle yapılan oylama sonucunda, 

işlem numaralı 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 141045808 plan oyçokluğuyla karar verildi. 
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6.sayfadaki ilanın devamı

Sayı   :24 /31
Konu: 2023 Olağan Genel Kurul    12 / 02 / 2024
Sayın Üyemiz:
Abant İzzet Baysal Üniversitesi Araştırma ve 
Geliştirme vakfı (AİBÜ Ar-Ge Vakfı) 2023 Olağan 
Genel kurulu, 1 Mart 2024 Cuma günü saat 11:00 
de Aşağıda yazılı gündem maddelerini görüşmek 
üzere, BAİBÜ Kültür Merkezi Pembe salonda 
yapılacaktır. Birinci toplantıda çoğunluk 
sağlanamadığı takdirde ikinci toplantı 09 Mart 
2024 Cumartesi günü, aynı saat ve aynı yerde 
yapılacaktır.  Saygılarımla.

           Prof.Dr. Mustafa ALİŞARLI
                                       Yönetim Kurulu Başkanı
GÜNDEM:
1- Yoklama ve açılış,
2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
3- Genel kurul başkanlık divanının oluşturulması
4- 2023 yılı Yönetim kurulu Faaliyet raporunun 
okunması
5- 2023 yılı Denetim kurulu raporunun okunması 
6- 2023 yılı bilanço ve gelir-gider tablolarının 
görüşülmesi ve ibrası,
7- Yönetim kurulu faaliyet raporunun ve denetim 
kulu raporunun ayrı ayrı görüşülmesi ve ibrası
8- 2024 yılı tahmini bütçesinin görüşülmesi ve 
onaylanması,
9- 2024 yılı tahmini bütçe kalemleri arasında 
aktarım yapılabilmesi hususunda yönetim 
Kurulu'na yetki verilmesi
10- Yeni Yönetim Kurulu (ve yedekleri) ile Denetim 
Kurulu (ve yedekleri) seçimi
11-Dilek ve Temenniler-kapanış

ABANT İZZET BAYSAL
ÜNİVERSİTESİ

ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME
VAKFI 2023 YILI OLAĞAN

GENEL KURUL İLANI

BASIN - 1983294                         www.bik.gov.tr

ESAS NO : 2023/542 Esas
KARAR NO : 2024/48
Bolu ili,  Yeniçağa ilçesi, Gölbaşı mah/köyü, Cilt 
no:89, Hane no:12'de  nüfusa kayıtlı Hakan ve 
Hatice kızı, 01/05/2003 doğumlu,  Hazan Nur 
Soykan'ın  nüfus kaydında '' HAZAN NUR '' olan 
isminin  '' ALMEDA ''  olarak değiştirilmesine, 
nüfusa bu şekilde KAYIT VE TESCİLİNE, verilen 
karar  ilanen tebliğ olunur. 08/02/2024

İLAN
BOLU 1. ASLİYE HUKUK

MAHKEMESİNDEN

BASIN -                      www.bik.gov.tr1983788    

Siz Hayal Edin Gülbay Organizasyon
Gerçeğe Dönüştürsün!
Düğün, Kına, Sünnet, Nişan, Do- mümkün kılıyor. Nişan, doğum gü-
ğum Günü, Bebek Odası düzen- nü, bebek odası düzenlemeleri gi-
lemeleri ve birbirinden özel orga- bi özel etkinliklerde %25 indirim 
nizasyonlarda %25 indirim avan- fırsatıyla, kaliteli hizmeti uygun fi-
tajıyla, hayalinizdeki etkinlikleri da- yatlarla almanın keyfini yaşayın.
ha ulaşılabilir kılıyor.

CAM ZEMİN PİST KAPLAMA
Gülbay Organizasyon, her türlü et- Gülbay Organizasyon, şehrimizde 
kinlik ve özel gün için geniş bir hiz- bir ilk olan cam zemin pist kapla-
met yelpazesi sunuyor. Düğünler- masıyla etkinliklere zarafet ve şık-
de romantik atmosferleri, kınalar- lık katıyor. Hem estetik görünümü 
da geleneksel dokunuşları, sün- hem de güvenliği ön planda tutan 
net düğünlerinde neşeli anları, ni- bu özel pist, organizasyonlara 
şan ve doğum günlerinde eğlen- unutulmaz bir atmosfer sunmaya 
celi kutlamaları, bebek odası dü- hazır.
zenlemelerinde ise sevimli detay- Adres: Tabaklar Mahallesi İzzet 
ları uzman ekibiyle planlıyor. Baysal Caddesi Güzey Sokak. 

10/19
ÖZEL KAMPANYA İLE %25 İN- Tel: Oğuzhan Gülbay:
DİRİM 0(546) 481 6114
Gülbay Organizasyon, müşterile- Tunahan Akkoloğlu:
rine özel bir kampanya sunarak 0(507) 813 0161
bütçe dostu organizasyonları 

GIDADA YERLi
MALI HAREKETi

SELDA SELİN ÖZBAY

AYŞE KARAÇAM
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skor silahı:
POSMAC KRiTiK ANDA

SAHNEYE ÇIKTI

23. HAFTA
16 ŞUBAT CUMA:
20.00 Göztepe-Manisa FK (Gürsel Aksel)
17 ŞUBAT CUMARTESİ:
13.30 Tuzlaspor-Boluspor (Stat henüz açıklanmadı)
16.00 Bitexen Giresunspor-Ankara Keçiörengücü (Çotanak Spor Kompleksi)
19.00 Kocaelispor-ASTOR Enerji Şanlıurfaspor (Yıldız Entegre Kocaeli)
18 ŞUBAT PAZAR:
13.30 Erzurumspor FK-Adanaspor (Erzurum Kazım Karabekir)
13.30 Bodrum FK-Altay (Bodrum İlçe)
16.00 Sakaryaspor-Ahlatcı Çorum FK (Yeni Sakarya Atatürk)
19.00 Ümraniyespor-Eyüpspor (Ümraniye Belediyesi Şehir)
19 ŞUBAT PAZARTESİ:
20.00 Gençlerbirliği-Teksüt Bandırmaspor (Eryaman)

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O       G     B M     A     Y Av.    P
1.EYÜPSPOR 22     17     1 4     54    17 37     52
2.GÖZTEPE 22     14     3 5     39    15 24     45
3.KOCAELİSPOR 22     13     4 5     36    24 12     43
4.BODRUM FK 22     11     6 5     30    15 15     39
5.SAKARYASPOR 22     10     7 5     32    24  8      37
6.AHLATCI ÇORUM FK 22     10     5 7     36    21 15     35
7. BANDIRMASPOR 22      9      6 7     30    20 10     33
8.BOLUSPOR 22      9      6 7     20    23 -3      33
9.GENÇLERBİRLİĞİ 22      8      8 6     23    23  0      32
10.ERZURUMSPOR FK 22      7      9 6     22    20  2      27
11.ÜMRANİYESPOR 22      7      6 9     24    29 -5      27
12.MANİSA FK 22      6      8 8     26    24  2      26
13.KEÇİÖRENGÜCÜ 22      7      5     10    20    28 -8      26
14.ADANASPOR 22      7      2     13    20    34     -14     23
15.TUZLASPOR 22      6      4     12    22    38     -16     22
16.ŞANLIURFASPOR 22      4      7     11    15    28     -13     19
17.ALTAY 22      4      3     15    11    44     -33     12
18.GİRESUNSPOR 22      2      4     16    11    44     -33      7
Not: Erzurumspor FK, Altay ve Bitexen Giresunspor'un 3'er puanı silin-
miştir.

Ligde bu hafta oynanan müsabakalarda şu sonuçlar 
alındı:
Ahlatcı Çorum FK-Ümraniyespor: 0-1
Bodrum FK-Sakaryaspor: 0-0
ASTOR Enerji Şanlıurfaspor-Ankara Keçiörengücü: 0-1
Altay-Erzurumspor FK: 0-0
Adanaspor-Tuzlaspor: 2-1
Teksüt Bandırmaspor-Göztepe: 0-2
Boluspor-Kocaelispor: 1-1
Manisa FK-Bitexen Giresunspor: 2-0
Eyüpspor-Gençlerbirliği: 1-0

Trendyol 1. 
Lig'de 22. haf-

ta yapılan 
tek maçla ta-
mamlandı. Haf-
tanın kapanış 

maçında 
Eyüpspor, 

Gençlerbirliği'-
ni 1-0 mağlup 

ederek 52 pu-
anla liderliğini 
sürdürdü. Bo-

luspor kendi 
sahasında Ko-
caelispor ile 1-
1 berabere kal-
dı. Kırmızı be-

yazlılar, 33 
puanla 8.sıra-

da yer aldı. 

Boluspor
Play-off’a

Göz Kırpıyor

1. Lig’de
22. Haftanın
görünümü

Milli kadın güreşçilerin
hedefi önce Avrupa sonra

olimpiyat şampiyonluğu
Dünya ve Avrupa şampiyonu milli güreşçiler Buse Tosun Çavuşoğlu ve Evin Demirhan 
Yavuz, Avrupa şampiyonası ve 2024 Paris Olimpiyatları'nda zirvede yer almak istiyor.

“TARİH YAZMAK iSTiYORUZ”

BURHAN YEŞİLTAŞ

HABER MERKEZİ

ANADOLU
AJANSI
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